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ร้อยละ  

พ.ศ. 

หมายเหตุ  1. ปี 2556-2559 มีจ านวนโรงพยาบาล สังกัด สป.สธ. จ านวน 853 แห่ง 
              2. ปี 2560-2562 มีจ านวนโรงพยาบาล สังกัด สป.สธ. จ านวน 875 แห่ง 

เป้าหมาย ผลงาน 

ข้อมูล ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2563  

ร้อยละโรงพยาบาลสังกัดส านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุขผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS (ผลงานสะสม ปีงบประมาณ 2556-2562) 
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ร้อยละโรงพยาบาลสังกัดส านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุขผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS 
(ผลงานสะสม ปี พ.ศ. 2555-2562) จ าแนกรายเขตสุขภาพ  

ข้อมูล ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2563  

ร้อยละ  
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ร้อยละ  

พ.ศ. 

หมายเหตุ  1. ปี 2560 มีจ านวนโรงพยาบาลที่สังกัด สป.สธ. ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS ครบ 3 ปี จ านวน 407 แห่ง 
              2. ปี 2561 มีจ านวนโรงพยาบาลที่สังกัด สป.สธ. ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS ครบ 3 ปี จ านวน 583 แห่ง 
              3. ปี 2562 มีจ านวนโรงพยาบาลที่สังกัด สป.สธ. ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS ครบ 3 ปี จ านวน 648 แห่ง 
              4. ปี 2563 มีจ านวนโรงพยาบาลที่สังกัด สป.สธ. ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS ครบ 3 ปี จ านวน 705 แห่ง 

เป้าหมาย ผลงาน 

ข้อมูล ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2563  

ร้อยละโรงพยาบาลที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS ครบ 3 ปี มีการพัฒนาตามมาตรฐานอย่างต่อเนื่องและยั่งยืน 
 (ผลงานสะสม ปี พ.ศ. 2560-2563) 
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ร้อยละโรงพยาบาลที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน YFHS ครบ 3 ปี มีการพัฒนาตามมาตรฐานอย่างต่อเนื่องและยั่งยืน 
 (ผลงานสะสม ปี พ.ศ. 2560-2563) จ าแนกรายเขตสุขภาพ  

ข้อมูล ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ. 2563  

ร้อยละ  


